



面包车拉了几大包病死鸡

畜牧局执法人员表示将其焚烧,无害化处理

本报5月28日热线消息(通讯员 郭硕)5月28日,高速交警在巡逻执勤中查获了一辆装满了病死鸡的面包车。交警随后将其移交给当地畜牧兽医管理局处理。

5月28日上午,省高速公路交警支队诸城大队民警在青兰高速诸城收费站执勤。10时20分左右,一辆悬挂临沂牌照的面包车,驶入收费站出口,因该车涉嫌违规载货,民警随即示意其靠边停车检查。在检查中,民

警发现车后面座椅已全部拆除,并满载货物,货物被毛毡布严严实实地盖着,车厢内充斥着异味。

当民警问起他拉载了什么货物时,驾驶员支支吾吾,回答不清,民警发觉很是可疑,要求其立即打开后备箱接受盘查,驾驶员高某神情更加紧张,无论如何不肯打开后备箱。

当民警强制打开后备箱,掀起毛毡布,发现里面的东西触目惊心,并且臭味扑鼻,竟然是满满一车的病死

鸡。高某辩称称这些病死鸡是销售给诸城当地养殖户喂养狐狸的,民警并没有轻信高某的说法,立即与诸城市畜牧兽医管理局取得联系。

因驾驶员高某私自拆卸座椅,涉嫌改变机动车已登记的技术参数,并使用客车违规载货,民警按照法律规定对其处以700元的罚款。随后将其移交给赶来的畜牧部门,畜牧局执法人员表示这些病死鸡将焚烧,并挖坑深埋无害化处理。



面包车上的病死鸡。

写投毒恐吓信勒索小饭店

男子自称从网上得到“灵感”

文/片 本报记者 赵磊 本报通讯员 柳栋

三天之内,高密市城区四家饭店分别收到了一份投毒恐吓信,并附有一个针管:“管内有剧毒氰化钾,明日请将800元钱打入下面的账号,如果报警或拒绝打款,我会把氰化钾放入你的食品、水、佐料当中。”28日,记者获悉,高密警方经过摸排调查,最终将嫌犯孙某某抓获。

饭店门口发现“投毒信”

前不久的一大清早,开小吃店的老徐刚买菜回来,突然发现门口有一个白色信封。他拿起一看,里面有一封信,还有一个针管。将信封打开一看,信的内容是:管内有剧毒氰化钾,明日请将800元钱打入下面的账号。钱虽不多却能避祸。警告,如果报警或拒绝打款,我会把氰化钾放入你的食品、水、佐料当中,仅此一次,不再强扰。

吓了一跳的老徐立即向警方报了案。而此时,高密市公安局东关派出所和刑警大队,在三天的时间内已经先后接到了四起类似的报案。

被投放恐吓信的这几家饭店餐馆分布地点毫无规律可言,而且都是在偷偷放了信封,并没有目击者。民警开始调取饭店附近的监控录像。犯罪嫌疑人是在夜间作案,监控画面不是很清楚,要看的监控时间也比较长,一处街头安装的监控中出现了犯罪嫌疑人的踪迹。与此同时,民警根据犯罪嫌疑人留下的封信和针管等物发现,留下的信是用红色笔写的,信的内容也比较简单直白,可以看出嫌疑人的文化程度并不高,而且年纪也不是很大。

通过一条条线索的汇总,嫌疑人可能为20岁左右的男青年,文化程度不高,单身一人作案,作案时没有任何交通工具。在摸排调查、提取监控的同时,警方对犯罪嫌疑人留下的银行账号展开了侦查。

一个银行账号引出幕后黑手

调查银行账号的办案民警带回了一



嫌犯孙某某就是将投毒恐吓信放在了这家店门口。

条重要线索。原来,银行账号的开户人是一个姓乔的女孩,据她回忆,这张卡她已经好几年都没有用过了,好像在她的前男友孙某的手中。

在孙某家中,民警发现他的弟弟正在睡觉。得知是民警到来,孙某的弟弟迅速将被子往头上一拉,非常可疑。当警方与孙某的弟弟正面接触时,发现他与监控画面中的身影很吻合。

正当民警打算对他展开进一步调查的时候,另一位民警在屋里的桌子旁发现了作案用的书信、笔、纸和信封,与案发现场遗留物比较吻合。民警随即对他进行控制,并将他带回了刑警大队。经过初步审查,他供认了四起在城区饭店门前投放敲诈勒索信的犯罪事实。

28日,记者获悉,嫌犯孙某某已经被高密警方依法刑事拘留。

网上学会投毒敲诈勒索

据了解,犯罪嫌疑人孙某某今年22岁,初中没有毕业就辍学外出打工。由于文化程度不高,加上在个体鞋厂里从事的工作较累,孙某某干脆把工作辞掉,整天

在网吧里混日子。

孙某某白天在家睡觉,晚上就出来上网,没有经济来源。正当他在为如何弄到钱而发愁的时候,网上的一条以投毒方式敲诈勒索的消息引起了他的注意。

他先是从网上购买了一张银行卡,又准备了信封、纸、笔。至于关键的毒药,孙某某想到了农村经常使用的一种毒狗的药,也就是医学上所称的“氰化钾”。可是“氰化钾”是剧毒,是一种管制药物,市场上很难买到,孙某某便从他朋友那里买了些毒狗的药。

等到夜深人静时,他专找一些快餐店、小吃店下手,对此,孙某某有着自己的解释:“觉得好下手,起码我去吃过饭,能在哪里下毒基本都知道。”

就在孙某某以为自己肯定会得手的时候,他的第一单生意就失败了。原来他从网上购买的那张银行卡被人骗了,当他去银行提款的时候,系统提示他密码错误。所以他就把这张卡扔到了一边,想起了他哥哥前女友放在家里的那张卡。

距离第一起案子发生仅一天的时间,他又连续作案三起。

在自动存款机存钱时操作失误

1700元生活费

失而复得

本报5月28日热线消息(臧丽君 王佳宁)23日,家住诸城市开发区的魏先生在家中握着民警送来的现金激动的说:“太感谢了,民警同志,要不是你们,我儿子这个月的生活费就没有着落了。”

5月23日上午10时许,安丘景芝的林女士在诸城市东关大街邮政银行自动存款机上办理业务时,发现银行自动存款机现金出口处有1700元现金,便拨打了110报警电话。

诸城市公安局城关派出所民警出警后,立即梳理27位前来办理业务的客户,于当天中午12时许便锁定了家住开发区的魏先生。原来,魏先生为了给外地上学读书的儿子按时邮寄生活费特意办了一张邮政银行卡,由于对银行自动存款业务不熟悉,存款时操作失误钱又被吐了出来,魏先生对此却全然不知。

为四棵枣树

挥刀捅邻居

受害人一死一重伤

本报5月28日讯(记者 赵磊 通讯员 张松龙 赵冠亮)一对邻居为了栽种几棵枣树连连闹出矛盾,最终一方持刀连捅两人,致使一死一受重伤。犯罪嫌疑人在逃跑三小时后,到公安机关投案自首。5月28日,记者获悉,嫌犯孙某因故意伤害致人死亡已被移交检察机关。

“当时有人报警,说是在昌乐县营丘镇某村有人打架,其中两名男子被别人用刀捅伤。”5月25日,昌乐县公安局的民警回忆4月17日案发那天的情景。

民警赶赴现场时,伤者已被送往医院救治,而嫌疑人却早已不见了踪影。办案民警迅速展开调查,同时,医院方面传来消息,伤者中一名年轻的男子经抢救无效已经死亡。被捅的两名男子是该村的王老汉和小王,二人是父子关系。

据目击者提供的线索,嫌疑人就是同村的孙某。经调查,孙某是营丘镇人,今年39岁,一直在本村务农。

当天下午6时许,孙某已经到刑警大队投案自首。孙某对持刀向王老汉父子行凶的犯罪事实供认不讳,他说,孙、王两家是前后邻居。2010年,小王准备在本村投资建一个太阳能厂。由于房后的场地不是很宽裕,而孙某家紧挨着其场地正好有一块空地,但是上面栽了一部分树。于是小王便主动找到了孙某,愿意出钱买下树并占用孙某的一小块地,以便建设厂房。

经过一番协商之后,小王以3000元的价格与孙某达成了协议,太阳能厂也顺利建成投产。2011年,小王家人在太阳能厂外围的胡同边栽了几棵树,孙某的母亲看到后,就给小王家把树折了,自己又栽上了几棵。王老汉看到后自是不乐意,两家就为此争吵起来。后来在村里的调解下,两家达成协议,有争议的那块地方谁家也不能再种树。

然而,到了今年4月17号,王老汉家再次在有争议地方栽上了四棵枣树。恰巧,当天中午孙某喝了点酒,便找出以前干杀猪鸡买卖时用的剔骨刀,带在身上去了王老汉家。双方随后发生争吵。一番打斗之后,王老汉父子二人倒在了血泊中。

新彩电不到一个月坏了三回

经协商,卖家同意调换一台

本报5月28日热线消息(记者 张浩)28日,家住潍城的玄女士打来热线,反映她从福寿西街附近一家卖场购买的长虹37寸彩电,用了不到一个月,坏了三回。她想更换一台,但卖家只同意给维修。28日下午,经过协商,卖家同意给他调换一台。

28日下午,记者在潍城市之星小区见到了玄女士。她告诉记者,自己在健康街和新华路附近的交运花园购买了一套房子,家里原本用着一台旧电视,屏幕显示出了问题。4月29日,玄女士来到福寿街和月河路附近的一家大型卖场,在二楼的家电区,她看中了一台价值1999元的长虹37寸彩

电。考虑到价格比较合适,玄女士就预订下来。

过了五六天,彩电送来安装好了,但是因为家里当时没有安装机顶盒,一开始彩电并没有用,再加上离工作单位太远,玄女士平时在母亲这边住,一周也就在交运花园呆一两天,彩电几乎成了摆设。5月18日,玄女士回家打开电视,一开始挺正常,看着看着,画面就开始出现类似信号中断的情况,而且发出很大的砰砰声。“我以为是飞机干扰信号。”玄女士说,家在飞机跑道附近,每隔五六分钟就有飞机经过,所以她也无意。

5月25日,玄女士回家,打来电视看了不到10分钟,突然

就黑屏了,但是显示还是有电。隔了一分多钟,电视恢复了正常,又隔了六七分钟,屏幕再次黑屏。玄女士意识到可能电视出了问题,就把电视关了。第二天早上,玄女士6岁的儿子嚷着看动画片,打开之后不一会,屏幕又黑屏了。

玄女士赶紧给售后客服打了电话,很快维修人员就上门维修,换了个线路板。但不久,电视又黑屏了。玄女士再次拨打电话,维修人员说要拿到维修部去检测一下。

“这样用着实在是不放心,用了没几次,都坏三回了。”玄女士想去调换一台,但被告知已超出包换时间。

记者联系到长虹维修部,

一位工作人员称,玄女士的事情她了解一些,但维修部只是负责维修,而且玄女士所用彩电屏幕出现了划痕,如果换机芯用原来的屏幕的话,就不用再花钱,如果要更换新机的话,可能要付一部分差额,这些都需要跟卖场协商。

记者随后跟玄女士来到她所购买时的家电专柜。卖场的一位负责人过来了解情况后,表示会协助解决。不一会,家电专柜的销售人员给玄女士打来电话,表示可以给玄女士更换一台,不过电视的维修报告出来之后,要对屏幕划痕进行认定,屏幕损伤部分的差额需要玄女士负责,玄女士表示同意。